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	اسم الطالب
	
	الشعبة/     المجموعة/


س1/ أكتب كلمة ( صح ) يمين العبارة الصحيحة وكلمة ( خطأ ) يمين العبارة الخاطئة؟

1- (        ) الوحدات البنائية للأحماض النووية هي النيوكليوتيدات. 
2- (        ) يرتبط السايتوسين والجوانين معا برابطتين هيدروجينيتين.
3- (        ) توجد الكروموسومات في المخلوقات البدائية النوى في السيتوبلازم.
4- (        ) يقوم إنزيم الهيليكيز بإضافة النيوكليوتيدات المناسبة إلى سلسلة DNA جديدة.
5- (        ) (أثناء تضاعف DNA) السلسلة الثانوية تصنع بصورة غير متواصلة بتكوين قطع أوكازاكي.
6- (        ) الشفرة الوراثية هي ترتيب القواعد النيتروجينية على أحد شريطي RNA .
7- (        ) يتواجد RNA في النواة والسيتوبلازم. 
8- (        ) يقوم mRNA بنقل الأحماض الأمينية إلى الرايبوسومات.
9- (        ) يقوم tRNA بنقل الأحماض الأمينية إلى الرايبوسومات.
10- (        ) يقوم mRNA بنقل المعلومات الوراثية من النواة إلى الرايبوسومات.
11- (        ) القطع غير الفعالة التي تحذف من RNA تسمى الإنترونات.
12- (        ) التنظيم الجيني هو التغير في التركيب الكيميائي للجين DNA.
13- (        ) المخلوقات المعدلة وراثياً هي التي يُدخل فيها جين من مخلوق آخر .
14- (        ) من أهداف الجينوم البشري تحديد جميع الجينات البشرية.
15- (        ) لا تنتقل الطفرة التي تحدث في الخلايا الجسمية إلى الجيل الثاني.
س2/ اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

1- ما وحدات البناء الأساسية لكل من DNA و RNA ( الرايبوز – البيورينات – النيوكليوتيدات - الفوسفور ).
2- إذا كانت قطعة من DNA تحوي 27% ثايمين فما نسبة السايتوسين فيها (23% – 27% – 46% – 54%).
3- بما يبدأ بناء سلسلة DNA الجديدة ( RNA البادئ – RNA المراسل – وحدة نيوكليوتيد – RNA الناقل ).
4- أي مما يلي لا يعتبر من مكونات النيوكليوتيدات (سكر الرايبوز– مجموعة فوسفات – قاعدة نيتروجينية – بروتين).
5-  أي القواعد النيتروجينية التالية لا يوجد في DNA (الأدينين – اليوراسيل – الثايمين – الجوانين ).
6- قاعدة " C=G و A=T " تم اكتشافها عن طريق (تشار جاف – جريفيث – أفري – هيرشي و تشيس)
7-  يوجد RNA في ( النواة فقط – السيتوبلازم فقط – النوية فقط – النواة والسيتوبلازم ).
8-  التغير في التركيب الكيميائي للجين DNA يعرف بـ(الطفرة– التنظيم الجيني– الهندسة الوراثية– الجينيوم البشري).
9- ينقل الأحماض الأمينية إلى الرايبوسومات ( tRNA – mRNA – rRNA -  nRNA ).
10- ينقل المعلومات الوراثية من DNA إلى الرايبوسومات لصنع البروتين (tRNA – mRNA – rRNA - nRNA ).
س3/ حدد البيانات المطلوبة على الرسم التالي:
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إنزيم فك الإلتواء (هيليكيز).
2- إنزيم بلمرة DNA.
3- قطع أوكازاكي.
4- إنزيم ربط DNA .
5- RNA البادئ.
س4/ أكمل الفراغات التالية بما يناسبها:
1- يتكون الكروموسوم من DNA و .........................................................................
2- الوحدات البنائية للأحماض النووية هي .........................................................................
3- يرتبط T و A معاً برابطتين هيدروجينيتين بينما يرتبط  C و  G معاً بـ .........................................................................
4- أثناء الانقسام الخلوي يتضاعف DNA في مرحلة الطور .........................................................................
5- الإنزيم الذي يقوم بفك جزيء DNA الحلزوني المزدوج هو أنزيم .........................................................................
6- ترتيب القواعد النيتروجينية على أحد شريطي DNA تعرف بـ .........................................................................
7- يحمل المعلومات الوراثية من DNA إلى الرايبوسومات لصنع البروتين .......................................................................
8- ينقل الأحماض الأمينية إلى الرايبوسومات.............................................................................................
9- القطع غير الفعالة التي تحذف من RNA تعرف بـ .........................................................................
10- قدرة المخلوق الحي على التحكم في اختيار أي الجينات تنسخ يعرف بـ  .........................................................
11- التغير في التركيب الكيميائي للجين DNA تعرف بـ .........................................................................
12- تقنية تتضمن التحكم في جزيء DNA لأحد المخلوقات الحية بواسطة إضافة DNA خارجي ............................................
13- تعرف المخلوقات الحية التي يُدخل فيها جين من مخلوق حي آخر بالمخلوقات ...........................................................
14- تحديد جميع الجينات البشرية من أهداف مشروع......................................................................................................................
س5/ أجب عما يلي:

1- مما تتركب الكروموسومات؟ 

أ- ......................................................................................................... ب-  .................................................................................................................... 

2- مما تتركب النيوكليوتيدات؟
أ-  ................................................................... ب-  ..................................................................... ج-   ..........................................................................

3- اذكر مراحل صنع البروتين؟
أ-  ................................................................... ب-  ..................................................................... ج-   ..........................................................................
 س6/ قارن بين: 
1-
	           وجه المقارنة
	               الإنترونات
	                الإكسونات

	          بقائها في RNA
	
	


2-
	           وجه المقارنة
	    المخلوقات البدائية النوى
	    المخلوقات الحقيقية النوى

	     موقع الكروموسومات
	
	


3-
	           وجه المقارنة
	DNA
	RNA

	          مكان تواجدها
	
	


4-
	           وجه المقارنة
	الطفرة الجسمية
	الطفرة الجنسية

	       انتقالها للجيل الثاني
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